



新闻热线 3585000



16日,晴间多云,东风2~3级,12~23℃
17日,晴转多云,南风2~3级,12~26℃
18日,阴转小雨,南风2~3级,17~26℃

淄博市家电惠民补贴专项活动启动

报名截止时间为10月20日16:00

淄博10月15日讯 “活动期间,对消费者给予200元至3000元不等的补贴”“手机数码、小家电类产品享受特惠一口价让利直减”……10月13日,“2023惠享山东消费年·金秋消费季”淄博市家电惠民补贴专项活动启动仪式上,山东省家用电器行业协会相关负责人现场解读了补贴活动方案。

山东省家用电器行业协会

副秘书长安强介绍说:“本次活动是‘2023惠享山东消费年·金秋消费季’系列活动之一,补贴当天所有产品明码标价,本次活动没有数量限制,希望广大市民朋友广泛参与,都能享受到惠民补贴福利。”

本次活动时间为10月13日—10月21日,报名截止时间为10月20日16:00。此次活动仅限10月21日(星期六)9:00—

24:00,仅此一天,报名可以不购买,不报名不能进场享受补贴,活动在新星家电各卖场同时开展。

今年以来,淄博市商务局通过发放汽车消费券、家电消费券、餐饮消费券、新零售消费券等,激活市场动能、促进消费复苏,受到了消费者的一致好评,各项数据止降回升,较好地发挥了消费的压舱石作用。

“新星家电将拿出500万元补贴支持广大消费者的支持和厚爱。”山东新星家电总经理赵成强说。作为本次活动的承办方,新星家电是淄博市家电行业的龙头企业,成立于1992年,是山东省家电协会淄博唯一一家副会长级单位,主营绿色智能家电、全屋定制、手机数码等十余品类、百余品牌、千余个家电单品,2022年线上线下营业额近8

亿元,现有新星家电淄博中心店、淄川店、临淄茂业店、博山店等16家线下门店。

本次活动补贴品类多样,包括空调、彩电、冰箱、洗衣机、热水器、烟机灶具、净水设备、空气净化设备、扫地机器人、手机、电脑、小家电等。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 徐海涛

一家一个拿手菜 百家宴上共话邻里情



百家宴活动现场

淄博10月15日讯 “这糖醋里脊做得真地道!”“全羊汤味道真鲜美,我喝了两碗了。”……10月14日,淄博高新区四宝山街道双赢社区联合南方物业等多家自治体成员单位共同开展“集百家盛宴 话邻里之情”百家宴活动。

当日上午11点,双赢社区名士豪庭小区小广场上,一张张长条形的桌子摆成了一个回字形,一道道菜肴被陆续端到桌上,居民们每人分到一双筷子和一个小碗,有秩序地围在桌前,静等品尝美食的开始。

“趁菜没炒好,我也说两句……”双赢社区党委书记余健边为居民做菜边说,社区这次举

办“百家宴”,就是为了居民们搭建沟通的桥梁,让大家从楼上走到楼下,边品尝美食,边拉拉家常,拉近邻里间的距离感,让大家享受到幸福感。

“味道不错!”“还能给我来一碗吗?”“百家宴”开席后,50余道菜肴摆满桌子,居民们边走边尝,好不热闹。

记者注意到,除了有部分居民贡献自己做好的菜肴外,整场活动离不开社区自治共同体成员单位的鼎力支持:老高家沂源木柴全羊烧烤炖了一大锅全羊足足2斤多;一点利快餐带来的红烧肉、糖醋里脊、鱼香肉丝、紫米火烧、纯肉火烧;尚桥烧烤将烧烤炉搬到现场,为居民们现烤

羊肉串;鱼恋上虾带来的口味十足的麻辣花蛤、麻辣牛蛙;禾味私房菜自制的可口的特色菜;老面馒头提供主食;南京灌汤小笼包带来的4笼小笼包和2斤油条;重拾糕点带来饭后甜点;恩典茶行现场为居民供应各种口味的热茶……

双赢社区以一道道菜品为媒,以美食文化为主线,以“百家宴”为载体,让辖区100余名居民同时“共宴”,让社区居民们感受到了别样的亲情和社区大家庭的温暖,提升了社区凝聚力。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 张丽因 王依冉

恶意拨打110千余次 男子被判刑十个月

淄博10月15日讯 10月15日,记者从博山公安分局获悉,前期他们抓获了恶意拨打110报警电话千余次的嫌疑人杜某某,近日,博山区法院对此案进行依法审理,判处杜某某有期徒刑十个月。

经博山警方查明,自2019年以来,博山居民杜某某频繁于酒后恶意拨打110、122、120等报警求助电话及12345市民服务热线

线,捏造虚假警情、辱骂接处警工作人员,占用社会公共资源,扰乱社会公众秩序,造成恶劣社会影响。博山警方先后多次给予杜某某治安处罚和批评教育,但杜某某在受到处罚后依旧不思悔改,继续无故拨打报警电话,导致群众正常报警求助来电受阻。2023年5月,办案民警经过充分调查取证,以涉嫌寻衅滋事罪对杜某某依法刑事拘留。

“被告人杜某某多次无故拨打报警和社会公共服务电话,并肆意辱骂他人,恶意占用公共资源,破坏社会秩序,情节恶劣,其行为已构成寻衅滋事罪。”近日,经博山区人民法院依法审理宣判,杜某某被依法判处有期徒刑十个月。

110、122、120报警求助电话是打击犯罪、救助群众、保障安全的“生命线”,12345热线是

解决民生诉求,提供公共服务的重要渠道和平台。博山公安分局党委对恶意拨打110等报警求助电话、占用公共资源、阻碍群众报警求助的行为始终坚持“零容忍”,严厉打击,绝不姑息。对杜某某寻衅滋事案,博山区政府副区长、公安分局党委书记、局长宋彬高度重视,多次调度案件进展。博山警方积极与检察院、法院、市民投诉中心、急救中心

等部门对接协调,全面收集固定证据,查清犯罪事实,依法推动了案件快侦快诉快判。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 宋策 赵殿铭



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

大众日报 淄博融媒体中心

森林防火 人人有责

- 不带火种进山
- 不在山上野炊
- 不在林内燃放烟花爆竹
- 不烧荒
- 不在林区打火把照明
- 不在林区吸烟
- 不在林区内烧纸、上香
- 不在林内放火驱赶动物
- 未成年人不玩火
- 不在林内生火取暖

森林火灾报警电话 12119